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DM-Ultralang 23. april 2023 

Blev afholdt i Hoverdal med 314 tilmeldte. Forberedelserne begyndte næsten 1. år 

tidligere, hvor revideringen af kortet blev påbegyndt. Udfordringerne begyndte 

med at der var en del aktivitet i skoven, hvor der var områder, hvor der blevet fore-

taget skovning og skoven ændrede derfor udsende helt op til stævnet, men kortte-

gnerteamet løste opgaven og der var stor tilfredshed med kortet. 

Banerne blev lavet af Lars Klode, Leif R. Olsen og Helle Petersen. De havde lavet 

mange af banerne med puplikumspost, som giver en god stemning på stævneplad-

sen, der lå i den sydlige del af skoven. 

Til stævnet havde vi hjælp til 

speakningen fra Silkeborg OK. 

Tak til Tjalfe, Christian og 

Bjarke, som gjorde et stort ar-

bejde for at alle kunne følge 

med i hvordan stillingen var i 

skoven. Det var første stævne 

hvor klubbens nye SI udstyr 

blev anvendt, alle radioposter 

virkede og der var online re-

sultater. 

Kiosken havde som sædvanligt gjort et stort arbejde i at have en godt og flot udvalg 

og ikke mindst blev der sørget for god forplejning til alle hjælpere og der blev 

sluttet af med en grillpølse til alle. 

Stævnekontrollanten havde kun ros til stævnet, han synes næsten vi tog det alt for 

roligt, men alt klappede, takket været alle jer der hjalp, både inden stævnet og på 

stævnedagen. Der var en lille kritik og der var for lang kø til toiletterne i en kort 

periode, men det lever vi med. 

Tak til alle. 

Anders Gammelvind, Stævneleder 

Salg af SPORTident og EMIT brikker 

Klubben yder tilskud til brikker, når du bestiller via vores kasserer: 

Kim Gottlieb, kg@mail.dk, 51 41 96 77 
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Årsberetning fra Arrangementsudvalget 2023 

Første arrangement var Nytårsløbet i Skelhøj lørdag den 7. januar. Anni havde sør-
get for suppe m/brød til alle og arrangementet foregik i spejderhuset, som vi havde 
lejet til formålet. Mange var mødt frem og ønskede hinanden Godt Nytår. 

Ved generalforsamlingen – torsdag den 
23. februar – deltog små 30 medlem-
mer. Vi startede generalforsamlingen 
med smørrebrød. 

Ca. 25 medlemmer deltog i Nordjysk 2-
dages den 10.-12. marts. Der var arran-
geret overnatning på Feriecenter 
Slettestrand, hvor vi blev beværtet på 
fortrinlig vis. 

DM Ultralang – Søndag den 23. april i 
Hoverdal Plantage. Arrangementsudval-
get stod for kiosken, hvor vi havde et 

fint over-
skud. 

Grillaften i Knudmosen, tirsdag den 6. juni – hyggelig 
aften med fin deltagelse af klubbens medlemmer. 

Skawdyst – мнΦ-мрΦ juli – med fællesspisning torsdag 
aften.  

En hyggelig aften med stor tilslutning (se billede). 

Divisionsmatch søndag den 24. september – Barrit Sdr. 
skov. Vi var 42 deltagere – mange med bus, hvor vi fik 
morgenmad og på hjemturen en øl eller vand. 

Lørdag den 30. september havde vi et lille hyggeligt ar-
rangement i Skær-
bæk. Hygge, Krolf 

og Grill med 13 deltagere (se billeder).  

Der var juleløb i Løvbakkerne med æbleskiver 
lørdag den 2. december. 

Året sluttede med julefrokost torsdag den 14. 
december - hvor 24 medlemmer deltog i et 
overflødighedshorn af lækker julemad, som 
de enkelte medlemmer havde budt ind med. 

Arrangementsudvalget takker for den gode deltagelse i vores arrangementer, og vi 
er klar med nye tiltag i 2024. 

På vegne af arrangementsudvalget/Vibeke Gottlieb 
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Årsberetning fra Træningsudvalget 

Susanne og Frede havde skruet et flot træningsløbsprogram 
sammen, som resulterede i 26 træningsløb fordelt over hele 
året. Der var i gennemsnit 35 deltagere, heraf 19 løbere og 3 
banelæggere fra Herning OK. I årets løb var 70 af klubbens 
medlemmer ude at løbe mindst et løb. Som det ses i tabellen 
var der trængsel omkring førstepladsen. Til lykke til Lucia med 
titlen Årets Træningsløber (Deltog i 21 træningsløb. 

Kun 3 banelæggere havde tilbudt printselv-løb. Så vi må kon-
kludere, at denne corona-tradition er slut. Til gengæld var der 
stor succes med at afvikle løbene via smartphone, som gør 
det nemt at holde styr på, hvor mange løbere der er i skoven. 
Resultaterne er online, og man behøver ikke at notere på 
lister, som statistikføreren alligevel ikke kan læse. 

Se alle data på hjemmesiden uden AKTIVITET > STATISTIK. 

I alt 7 træningsløb indgik i årets klub-
mesterskab. Pointsummen i de 4 bedste løb  er tællende. 
Kilometertiden omregnes til den forventede tid for en 25-
årig. Den hurtigste korrigerede kilometertid tildeles 100 
point. Den dobbelte kilometertid tildeles 50 point, osv. 
Banelæggere tildeles 90 point.  I alt deltog 11 kvinder og 
38 mænd i konkurrencen. 

Beregningsmetoden gør konkurrencen mere ligelig på 
tværs af aldersforskelle. Der er korrigeret med kilometerti-
derne fra DM lang 2018 og DM mellem 2019. Se alle data 
på hjemmesiden uden AKTIVITET > RESULTATER 2023. 

Til lykke til Kim og Lucia med titlerne. 

Natklubmesterskabet blev afviklet i forbindelse med 
NightCamp i Faldinghøj-Anebjerg den 30. November. Kvin-
deklassen var en ren lise for beregneren. Efter det helt 
store beregningsarbejde vandt Kenn med et mulehår 
foran Torben i herreklassen. Måske skal vi i 2024 lidt tidlig-
ere ud med et løb lidt tættere på Herning? 

Klubben har efterhånden investeret I en del SPORTident udstyr. Nok til et større 
åbent løb. Til træningsløb er der indkøbt 50 stativer uden backup stiftklemme. 
Vejledningerne til SPORTident og til brug af smartphone bliver løbende opdateret. 
Log ind og se listen med udstyr og div. vejledninger på hjemmesiden under INTERN 
> HJÆLP TIL TRÆNINGSLØB. Herfra kan du nu også downloade vore o-kort til brug 
ved banelægning.       Ref. Jens Jørgen Jensen 
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Formandens årsberetning  

Jeg er glad for den tillid og opbakning, jeg har fra bestyrelsen og klubbens 
medlemmer.  

I 2023 har der været afholdt 4 ordinære og et ekstraordinært bestyrelsesmøde i 
orienteringsklubben. 

Ud over den daglige drift af klubben har vi drøftet klubhuset, da aftalen som klub-
husfonden har med kommunen udløber med udgangen af juli 2024. Dette arbejde 
foregår stadig i skrivende stund og jeg må sige det ikke er nemt. Der er holdt mange 
møder også med kommunen, hvor Kim B. Smith dygtigt har holdt styr på i mange 
løsningsforslag, der har været fremlagt. Læs mere om dette emne senere i denne 
beretning. 

Det blev også endelig besluttet at indkøbe og 
herefter udskifte vores gamle tidtagnings udstyr til 
Sportident. Det nye udstyr er blevet godt modtaget, 
det er faktisk meget nemt af bruge af alle, ikke 
mindst på grund af det store arbejde træning-
sudvalget har lagt i at lave manualer m.v. til udsty-
ret, dygtigt styret af Jens Jørgen Jensen. 

Bestyrelsen besluttede at klubben fremover betaler 
startafgift til DM løbene. Dette med håb om at 
mange vil deltage i disse løb, som naturligvis altid er 
i meget høj kvalitet. 

Det er en stor styrke, at vi som klub har tilbud om 
at kunne komme ud og løbe orienteringsløb hver 
uge hele året rundt. Det er der ikke mange klubber i 
Danmark der tilbyder. Træningsplanen er også til-
rettelagt, så alle medlemmer har mulighed for at 
lave/hjælpe med at lave baner, samt være med til at afvikle træningsløb a lt dette 
er træningsudvalgets fortjeneste. 

Divisionsmatch Herning Orienteringsklub var placeret som nummer 1 i 2. division. I 
2023 skulle vi forsøge at samle point nok sammen for komme tilbage i 1. division. 
Asger Kristensens kastede sig ud i at kontakte alle der ikke var tilmeldt i o-service, 
for at klubben kunne stille det bedste hold til divisionsmatcherne. Tak for dette ar-
bejde Asger. På trods af et meget flot fremmøde til de 2 første matcher, lykkes det 
ikke i den 3. match at stille stort nok hold, så vi forblive i 2. division i 2024 

Midtjysk Sprintcup Herning orienteringsklub var afvikler af sprintcup 2023 i Herning 
midtby, Viborg OK var spændt for angående arrangementet, så vi hjalp med at gen-
nemføre løbet. Løbet havde Kenn Kristensen som stævneleder. På nær et par små 
detaljer, som at Banedanmark ikke var tilfreds med, at løbere benyttede broen ved 
banegården til transport til start i Sønder Anlæg, var det en god dag – tak til Kenn. 

έTaleban krigerenέ (Vibeke Gottlieb) 
klar til at samle SportIdent poster 
sammen efter træningsløb. 
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DM Klubben var arrangør af DM-
UltraLang den 23. april 2023 i Hoverdal 
Plantage, med Anders Gammelvind 
som stævneleder og Lars Klode som 
banelægger. Kortet over det store om-
råde var blevet opdateret af Kor-
tudvalget, som på trods af den store 
afstand til Hoverdal fra Herning, fik 
kortet klar til løbet. TV2 midtvest var 
på besøg, hvor de lavede et fint indslag 
om løbet og vores sport. Vi modtog 
kun ros for arrangementet. 

Royal Run Herning Orienteringsklub havde flere 
klubmedlemmer med som både løbere og friv-
illige hjælpere, da det populære løb blev afviklet 
i Herning. De mange timer der blev lagt med 
opstilling, afvikling og oprydning efter løbet – 
udover mange gode oplevelser gav det 16.000 
kr. til klubkassen. 

Arrangementer i 2024 som klubben afvikler/er 
med til afviklingen af:  

Supervinterlang den 18/2-24 med Leif Rønn Ol-
sen som banelægger. 

Vinterlang den 3/3-24 med Lars Mikkelsen som 
banelægger. 

1. divisionsmatch den 14/4 med Kim Gottlieb 
som stævneleder og Lars Klode som banelæg-
ger. 

VM-Biathlon 2024 (WBOC 2024) I tiden den 7. -10. august afholder 
Idrætsforeningen Flyvestation Karup VM-Biathlon Orientering i Ulfborg. Klubben 
har lovet at hjælpe i større eller mindre grad. Klubben vil sende mere information, 
når behovet for hjælpere er opgjort. 

Klubtur Det lykkes desværre ikke at lave klubtur i 2023, men bestyrelsen vil i 2024 
arbejde på at få lavet en klubtur igen – måske til Sønderjylland, eller Fyn. 

Medaljer 2023 Det lykkes to af vores dygtige løbere at vinde medaljer i 2023 Lucia 
vandt ved JFM sprint I D60 og sølv DM sprint og bronze i DM lang, samt guld til Jens 
Jørgen Jensen i klassen H70 ved JFM. Tillykke til begge. 

Natteravnen 2023 Karl Gammelvind blev samlet vinder af Natteravnen 2023 på 
bane 1, tillykke til Karl og godt løbet i de 5 natløb. 
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Vintergymnastik Som en god tilbagevendende aktivitet i vinterhalvåret er tirsdags 
gymnastikken, som også denne vinter har haft stor tilslutning med op til 22 
deltagere. Der skal lyde en stor tak til Susanne Kristensen for det kæmpe arbejde, 
hun igen har haft med planlægning og afvikling af gymnastikken.  

Kvie Sø Igen i 2023 havde Susanne Kristensen arrangeret tur til Kvie sø, hvor vi først 
løb en god tur – én eller to gange rundt om søen, hvorefter vi sluttede af med at 

spise pandekager. Der var vist ingen, der kunne spise 2 stk.   

Klubhuset Følgende bullets fra Kims referat fra sidste mail (28/11-23) med Herning 
Kommune, har jeg sakset: 

- Der er stadig diskrepans ift. om aftalen er tidsbegrænset eller tidsubegrænset 
(omtales på begge måder). 

- Som det ses er vi forkortet HOC (jeg ved ikke hvorfor vi er blevet en 
club)...efterfølgende benævnt lejer. Men der er stadig brugt Orienteringsklubben 
Uldjyderne. Det virker ikke gennemarbejdet fra kommunens side!! 

- Vi er ikke imødekommet på en forlænget opsigelsesfrist - gensidigt 6 mdr. Jeg 
mener, det er et dårligt vilkår, at vi som den gode lejer ingen beskyttelse har over 
for en udlejer, men at vi til gengæld selv hænger på hele 6 mdr opsigelse. 

- Det er fortsat usikkert hvad vi kan forvente af udlejer/kommunen ifm fornyelse 
(pkt 8.1), selv om vi har efterspurgt eksempler. 

- Vi er blevet imødekommet på vinduer i pkt 8.4 (specifikt vinduer men ikke 
eksempelvis døre). 

- Der er ingen stillingtagen til lejens størrelse hvis vi får medlejere - blot at vi da skal 
dele udgifterne (det er el, vand m.v. men næppe huslejen). 

Jeg har også sakset lidt fra forslaget til lejekontrakt: 

8. ±ŜŘƭƛƎŜƘƻƭŘŜƭǎŜ - [ŜƧŜǊǎ ŦƻǊǇƭƛƎǘŜƭǎŜǊ 

8.1 Al indvendig vedligeholdelse af de lejede bygninger, som for eksempel, men ikke 
begrænset til hvidtning, maling, tapetsering samt behandling af gulve, påhviler lejer 
i det omfang, dette er nødvendigt for, at lejemålet kan holdes i god og fornuftig 
vedligeholdelsesmæssig stand. 

Udgifter til fornyelse afholdes af udlejer, hvis dette skønnes nødvendigt. Det er alene 
udlejer der afgør, hvornår en fornyelse er nødvendig. Hvis lejer ønsker dele af 
bygningen fornyet, og udlejer ikke skønner det nødvendigt, henvises der til pkt. 11. 

8.2 Herudover skal lejer i lejeperioden foretage vedligeholdelse og fornøden 
fornyelse af låse, nøgler og ruder og holde vandhaner og elafbrydere forsvarligt ved 
lige. Lejer skal endvidere vedligeholde og om fornødent udskifte wc-kummer, cis-
terner, vaskekummer og lignende installationer samt ledninger hørende hertil in-
denfor lejemålet.  

Alle disse uklarheder samt at klubben jævnfør udkast til lejekontrakt vil stå med alle 

ΧΧΦfortsættes side 12 



 

10 

TRÆNINGSLØB MM. I 2024 del 1 



 

11 

TRÆNINGSLØB MM. I 2024 del 2 



 

12 

 indvendige vedligehold inkl. Udgifter – og arbejde, vil bestyrelsen ikke indgå 
aftale med kommunen.  

Klubbens webside/Facebook side Klubben har en god synlighed på internettet 
og via sociale medier. Alle vores træningsløb og arrangementer kan nemt findes 
og via έbegivenhederέ på Facebook får man en nem tilgang til oplysningen om 
mødested, hvem man evt. kunne køre med og meget andet. Tak til de personer 
der bruger tid på at vedligeholde disse medier. 

Synlighed Som før skrevet, har 
klubben en stor synlighed i loka-
lområdet. I 2023 har der været 
skrevet artikler i Herning Folke-
blad flere gange fordelt over 
hele året, der skal lige nævnes 
den store artikel om klubbens 
formand den 5. juni. Denne syn-
lighed kan klubben især takke 
Asger Kristensen for på bag-
grund af hans utrættelig arbejde 
med rekruttering. 

Vi havde også en stand ved 
Sundhedshuset i Lind den 26/8. 
Dette var nok ikke den rigtige 
målgruppe for en orienteringsklub. 

 

Medlemstallet for Herning Orienter-
ingsklub ser sådan ud: 

 

Tak til alle udvalg for det store, 
utrættelige og professionelle ar-
bejde som altid bliver lavet.  

 

Tak til bestyrelsen for gode 
bestyrelsesmøder og det gode sa-
marbejde.  

 

På bestyrelsens vegne  

Søren Chr. Stougaard Andersen  

Formand, Herning Orienteringsklub 



 

13 

Årsberetning fra RUF 

Spændende at lave Motions-orientering 

I slutningen af året 2022 blev formanden for UU Kim Schmidt og jeg enige om at 
prøve at få et begynderkursus stablet på benene i 2023. Sammen med  JP Jørgensen 
og fam. Sivebæk fik vi dannet en arbejdsgruppe, som i løbet af kort tid fik planerne 
til at blive en realitet. 

Motions-orientering blev navnet på kurset som blev afviklet de første 12 søndage i 
2023 med Løvbakke Naturrcenter som udgangspunkt. Mellem 14 og 50 personer 
mødte op hver gang, og efterhåden med en fast gruppe hver gang. Resultatet blev 5 
nye medlemmer samt en masse udbredelse af kendskabet til orienteringssporten. 

En kæmpe stor tak til alle jer klubmedlemmer som tog en tørn så det hele kørte på 
skinner. 

Vores skole vandt Skole-OL 

For første gang afviklede vi et kvalifikation-
sløb til finalen i Skole-OL. Det foregik i 
Brande i samarbejde med Uhre Friskole, 
som har været vores samarbejdspartner 
gennem mange år. 

5. klasse fra Uhre Friskole  samt 6. og 7. 
klasse fra Gludsted Friskole kvalificerede sig 
til finalestævnet i Billund. Der er to diciplin-
er: En hvor det gælder om for klassen på ½ 
time at finde så mange poster som mulig, og 
én, hvor en labyrintbane skal gennemløbes 
af hver elev så hurtig som mulig. Jeg kunne 
godt tænke mig, at klubben også skulle 
prøve den sidste disciplin til et træningsløb. 
I finalen lykkedes det eleverne fra Gludsted, 
at vinde guldmedaljer i kamp mod ca 25 
andre skole fra hele Danmark.  

Faste poster 

Det er mit indtryk, at posterne bruges en del af skolerne. 

Fam. Gammelvind har  sørget for at skolen i Sørvad nu har fået en fastpostbane. 

Hver korts hjemmeside er nu forsynet med en rubrik med besked om eventuelle 
manglende poster.  

Fremtid 

Der er brug for 1-3 personer, der vil arbejde med RUF – især den del, der står for 
rekruttering. 

Asger Kristensen 
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2023 i Ungdomsafdelingen 

Som formand og løbende træner i ungdomsudvalget, har det seneste år har været 
en god oplevelse. To af de gamle løbere kom hjem efter et år på efterskole, og tre 
nye unge piger dukkede op hen over året.  Der er stadig plads til flere løbere i de 
yngste klasser, men det er væsentlig sjovere at lave træning for seks løbere end for 
tre.  Status p.t. er syv ungdomsløbere.  

I 2023 har vi videreført konceptet med ungdomstræning hver tirsdag året rundt – 
det er blevet til 37 træninger. I vinterperioden har vi dels benyttet gymnas-
tiktræningen, dels lavet egne træningsløb. Mens vi i sommerperioden primært har 
koblet os på den alm klubtræning. Ulempen er at der på den måde ikke er to 
ugentlige tilbud, men på den anden side er det oplevelsen at ungdomsløberen i al 
væsentlighed får stillet deres behov for orienteringsløbstræning.  

Af aktiviteter i øvrigt kan nævnes at vi i 2023 har været i Gøteborg på Nordkredsens 
Nord-i-vation. Det var en god tur som gav de fleste af os rigelige udfordringer - der 
var løbere som var ude at svømme både i direkte og overført betydning. Vi har gjort 
os den erfaring at Nord-i-vation kræver et vist erfaringsniveau. Det gør ikke noget at 
man får rigelig med udfordringer, og måske ikke kan finde en enkelt post, men det 
anderledes terræn er en stor mundfuld, hvis man ikke er  έtjekket ud tilέ minimum 
de mellemsvære baner.   

Som lovet overdrages stafetten nu til Anders og Karl Gammelvind. Anders har lovet 
at drive ungdomsudvalget og Karl har lovet at være den drivende kraft i forhold til 
at lave de ugentlige træninger.  Foreløbig stempler jeg ud indtil medio august, 
hvorefter jeg er på tilkald hvis udvalget skal bruge en træner for en aften.  

Tak for opbakningen fra klub, bestyrelse, forældre og ikke mindst løberene i de for-
gangne år. Jeg har hygget mig i projektet at introducere flest mulige børn/unge til 
orienteringssporten..  

Kim B. Schmidt 

Klubhusudvalgets Årsberetning  

Dette år som hus udvalgsformand, er forløbet ret begivenhedsløst. Huset er jævnligt 
udlånt. Men der er plads til flere arrangementer. Den største udfordring har hidtil 
været, at få folk til at kontakte den nye formand, fremfor den afgåede. 

I løbet af sommeren havde vi en enkelt dag med rengøring og maling. Som formand 
der ser jeg frem til at bestyrelsen, kommer med en afgørelse om husets fremtid. 
Dette vil også give nogle mere håndgribelige retningslinjer, om arbejdet i huset. 

Jens Peder Jørgensen 
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Hjælp til banelægning. 

Igen i år, kan man sende en mail til Alex Heldgaard Kristensen ( alex97@live.dk ), 
hvis man ønsker hjælp til banelægning, eller hvis man gerne vil have ham til at lave 
banerne for sig. Alex vil dog gerne have mailen mindst 14 dage før, så han kan nå 
det. 

Hvis I skal løbe nogle spændende løb i sommerferien, så må I meget gerne skrive 
om det på den interne facebook side. Det kan evt. være inspiration for andre 
medlemmer. 

Er du endnu ikke kontaktet af Kim Gottlieb eller andre om vores stævne i april, hvor 
vi skal lave 1. divisions match søndag den 14. april. Og hvis du har mulighed for at 
hjælpe, så må du meget gerne give lyd fra dig. F.eks. kan vi bruge hjælpere i starten 
men også andre funktioner, så kom frisk. 

Susanne Kristensen 

Søturur til Kvie Sø den 8. august 2024 
Skriv allerede nu i kalenderen, at vi skal til  
Kvie Sø.  
Vi løber først en tur på 2,3-9 km, inden vi går 
ind og spiser pandekager a la pizza. 
Det plejer at være en rigtig dejlig og hyggelig 
tur, hvor alle kan være med både løbende og 
gående. Men mere om dette, når vi kommer 
efter ferien. 
Susanne Kristensen Kvie søtur 2023 

               60 89 90 74  

mailto:alex97@live.dk
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Vejledning om træningsløb 

Starttid i sommerhalvåret: Tirsdag fra kl. 17:00-18:00.  
Starttid i vinterhalvåret: Lørdag fra kl. 11:00-12:00.  

Følg med på klubbens hjemmesiden under AKTIVITET > AKTUELLE-LØB. 

Banetilbud: Let 3-3,5 km, mellemsvær 4,5-5,5 km, ekstra kort svær 3-4 km, kort 
svær 5-6 km og lang svær 7-9 km. 

Mangler du kørelejlighed så ring til Gitte Isen: Tlf. 97 22 42 23.  

Senest en måned før hvert træningsløb vil Frede Rasmussen maile vejledningen til 
banelæggerteamet sammen med information om løbsområde 
og skovtilladelse. 

Materielkasse, borde og telt kan afhentes i materielskuret ved 
klubhuset 2 dage før træningsdagen. Materielkasse, deltagerli-
ste, rettekort, borde og telt afleverer du i optalt og rengjort 
stand senest 2 dage efter. Evt. kontanter fra kortkøb og brikleje 
indsættes på klubbens driftskonto eller Mobilpay. 

Vintergymnastik  
Hver tirsdag indtil ultimo marts 

Indendørs gymnastik er for alle klubbens medlemmer. 
Hver tirsdag kl. 18.00 – мфΦлл i Brændgårdsskolens hal. 

Har du endnu ikke været med, er du meget velkommen. – Husk at tage 2 x ½ liter 
vand med eller 2 x ½ - 1 kg håndvægte samt håndklæde og liggeunderlag. 

Vi laver helt almindelige øvelser, hvor vi får rørt hele kroppen, og alle kan være 
med. Du får styrket dine led i forhold til skoven, og konditionen får lige en tand op. 

Kontakt gerne Susanne 40790645 for yderligere oplysninger, og du er velkommen 
til at tage en ven med. Ses vi? 
O- hilsen 
Susanne Kristensen 

Senior 21- år til 510,00 kr. 
Barn 8-20 år til 220,00 kr. 
Barn 0-7 år til 0,00 kr 
Passive til 150,00 kr. 

Kontingentindbetaling 

Kære medløber i Herning Orienteringsklub 

Det er ved at være tid til at indbetale kontingent til klubben, det er rørende billigt. 

Der kan betales både via Mobilepay eller ved bankoverførelse således: 

Mobilepay nr. 187571     eller      7640 konto nr. 1089156 

Kontingentsatserne er: 

 

 

Husk at påføre navn 

  Vi ses i skoven 
  Med venlig o-hilsen 
  Søren C. S. Andersen 
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Generel information 

Referater af bestyrelsesï og udvalgs-

mßder mm, kan ses n¬r du er logget 

ind p¬ klubbens hjemmeside: 

www.herning-orienteringsklub.dk 

Den komplette medlemsoversigt kan 

findes i O-service, www.o-service.dk. 

 

Tilskud 

Herning Orienteringsklubs trÞnings-

lßb er gratis for klubbens medlem-

mer. . 

Ved divisionsmatcher og DMôer beta-

ler klubben startafgiften for klubbens 

medlemmer. Dog afholdes udgiften til 

evt. brikleje af lßberen selv. 

 

Ungdomslßbere 

Herning Orienteringsklub betaler 

startafgiften for klubbens ungdomslß-

bere ved ¬bne lßb.  (Brikleje betales 

af lßberen) 

Hvis lßberen alligevel ikke stiller til 

start, skal lßberen selv betale afgif-

ten. 

 

Kontingent      -    ¬rligt 

Bßrn (0-7 ¬r)     0 kr. 

Junior (8-20 ¬r) 220 kr. 

Senior (21ï ¬r) 510 kr. 

Passive  150 kr. 

Kontingentindbetaling i januar p¬:  
Mobilepay nr. 187571  
eller 7640 konto nr. 1089156 
 

 

Klubbens udvalg 

Bestyrelse 
Susanne Kristensen, Lucia Aagaard, Kim 
Gottlieb, Sßren Andersen, Lene Nygaard. 

Arrangementsudvalg 
Vibeke Gottlieb, Anni Jensen, Jonna Jßr-
gensen, Bodil Schulz og Lene Andersen. 

Klubhusudvalg 
Jens Peter Jßrgensen, Sßren Sßgaard 
Nielsen (udlejning), Torben Hansen, Brian 
Nielsen, Arne Lock. 

Materielbestyrer 
Jßrgen Pedersen 

Kortudvalg 
Flemming Sasser, Frede Rasmussen, 
Lucia Aagaard, Torben Isen og Asger 
Kristensen. 

Hjemmeside 
Knud Erik Klode 

Klubblad 
Jens Jßrgen Jensen 

Facebook 
Kaj Kaspersen, Sßren Andersen, Lucia 
Aagaard. 

Ïkonomiudvalg 
Kim Gottlieb, Gitte og Torben Isen. 

MTB-O udvalg 
Ubesat. 

Ungdomsudvalg 
Kim Schmidt, Ken SivebÞk Kous-
gaard, Karl og Anders Gammelvind, Mads 
Juhl.  

TrÞningsudvalg 
Leif Olsen, Helle Petersen, Jens Jßrgen 
Jensen, Frede Rasmussen, Susanne 
Kristensen, Jens Peter Jßrgensen og 
Henrik Juhl. 

RUF udvalg (Rekruttering, Udvikling og 
Fastholdelse) 
Asger Kristensen. 

Skoleorientering 

Torben Isen, Kim Schmidt, Asger Kristen-
sen. 
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Freja Lykkegaard 

Sofie Glud Jepsen 

Stine Olesen 

Tina Berg 

Freja Noer Baandrup 

Jan Noer Baandrup 

Kristine Rosendal Rasmussen 

Natascha Lehmann 

Linda Hilmand 

Morten Christensen 

Michael Mogensen 

 


